Grafy funkci.
Logaritmické funkce — grafy

Zapamatujte si:

logaritmicka funkce o zdkladu a

f(zx) =log,xz, a €R, a >0, a#1
D(f) — (0700)7 H(f) =R,

a > 1 — f je rostouci,

0 <a<1-— fjeklesajici na D(f).

Logaritmus o zdkladu e = 2.71 ... se nazyva prirozeny logaritmus a znad&i se In x, logaritmus o zdkladu 10 se nazyva
dekadicky logaritmus a znadi se log x.

Jak jiz vite ze stfedni 8koly, pro logaritmickou funkci pti zakladu a plati

y=log,r < = =a".
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Reseni:

1) ProtoZze a = 3 > 1, jde o rostouci funkci definovanou pro z > 0.
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Reseni:

1) ProtoZze a = 3 > 1, jde o rostouci funkci definovanou pro z > 0.
Y
1 y=logza
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Reseni:

1) ProtoZze a = 3 > 1, jde o rostouci funkci definovanou pro z > 0.

Yy
3 y=logya
_4 L L/l —t 4 T
Tabulka hodnot:
T 1 1
9 3
y | -2 ] -1
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2) Méme ddnu funkci y = logy /3«
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2) Maéme danu funkci y = log1/3 x

ProtoZze a = 1/3 < 1, funkce je klesajici, definovana pro = > 0.
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2) Maéme danu funkci y = log1/3 x

ProtoZze a = 1/3 < 1, funkce je klesajici, definovana pro = > 0.
Y

13

¢¢¢¢K¢¢¢—m

Yy = 10g1/3x
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2) Maéme danu funkci y = log1/3 x

ProtoZze a = 1/3 < 1, funkce je klesajici, definovana pro = > 0.

Y Tabulka 1hodn?t:
3 z | glg|t] 3] 9]
y 2 1]0]-1]-2]
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3) Mdame danu funkci y = logs |z + 1|
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3) Mame danu funkci y = logs |z + 1]
Funkce je definovand prox € R — {—1}.
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3) Mame danu funkci y = logs |z + 1]
Funkce je definovand prox € R — {—1}.

y = loggz |z + 1
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3) Mame danu funkci y = logs |z + 1]
Funkce je definovand prox € R — {—1}.

Ef-
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Tabulka hodnot:
v | —10 | -4 | —

2 | 0
y Il 21 1] o]0}

y = loggz |z + 1
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